



Проект оприлюднено  
02.01.2018

353

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від  
м. Суми

№ 56

Про звіт робочої комісії з впорядкування питань щодо встановлення будинкових вузлів обліку природного газу

Заслухавши інформацію голови робочої комісії Сумської міської ради з впорядкування питань щодо встановлення будинкових вузлів обліку природного газу, на виконання рішення міської ради від 22 лютого 2017 року № 1826 – МР «Про робочу комісію з впорядкування питань щодо встановлення будинкових вузлів обліку природного газу», керуючись частиною першою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Звіт голови робочої комісії Сумської міської ради Кубрак О.М. з впорядкування питань щодо встановлення будинкових вузлів обліку природного газу (додається) прийняти до відома.

2. Припинити повноваження вищезазначеної робочої комісії Сумської міської ради та вважати таким, що втратило чинність рішення міської ради від 22 лютого 2017 року № 1826 – МР «Про робочу комісію з впорядкування питань щодо встановлення будинкових вузлів обліку природного газу».

Сумський міський голова

Виконавець: Кубрак О.М.

О.М. Лисенко

Ініціатор розгляду питання – депутат Сумської міської ради Кубрак О.М.

Проект рішення підготовлений депутатом Сумської міської ради Кубрак О.М.

Доповідач: Кубрак О.М.

Додаток

354

до рішення Сумської міської ради «Про  
звіт робочої комісії з впорядкування  
питань щодо встановлення будинкових  
вузлів обліку природного газу»  
від №

Звіт голови робочої комісії Сумської міської ради Кубрак О.М. з впорядкування  
питань щодо встановлення будинкових вузлів обліку природного газу

22 лютого 2017 року Сумською міською радою, з метою врегулювання  
питання встановлення будинкових (загальнобудинкових) вузлів обліку  
природного газу та забезпечення захисту прав та інтересів членів  
територіальної громади міста Суми, було прийнято рішення утворити робочу  
комісію з впорядкування питань щодо встановлення будинкових вузлів обліку  
природного газу (далі -Комісія).

За час діяльності Комісії проведено перевірку дотримання чинних  
нормативних актів ПАТ «СУМИГАЗ» щодо питання проведення встановлення  
(монтажу) будинкових вузлів обліку в багатоквартирних будинках, розроблено  
механізми щодо впорядкування питання встановлення лічильників природного  
газу в місті Суми.

Комісією на початкових етапах своєї роботи було ініційовано звернення  
до ПАТ «СУМИГАЗ» та НКРЕКП з метою отримання додаткових роз'яснень,  
забезпечення можливості повної та об'єктивної роботи Комісії з виконання  
поставлених перед нею завдань. Листи - звернення до НКРЕКП окреслили  
основне коло поставлених проблемних правових питань. За допомогою  
отриманих відповідей було сформовано загальну картину щодо впорядкування  
питання встановлення лічильників природного газу в місті Суми та почато  
пошук оптимальних шляхів вирішення даного питання. ПАТ «СУМИГАЗ»  
відповіді на офіційні звернення Комісії жодного разу не надавало.

За результатами розгляду Актів про порушення, наданих мешканцями  
будинків за адресою: вул. Лебединська 10, вул. Котляревського 2/8, вул. М.  
Лушпи 51, Г. Кондратьєва, 148 міста Суми, встановлено порушення вимог  
глави 4 розділу IX та глави 5 розділу XI Кодексу газорозподільних систем, які  
були допущені представниками ПАТ «СУМИГАЗ» при складанні даних актів.  
Дані порушення норм закону також підтвердив територіальний підрозділ  
НКРЕКП у Сумській області.

Загалом при розгляді питання дотримання ПАТ «СумиГаз» норм чинних  
нормативних актів встановлено, що недотримання положень Кодексу  
газорозподільних систем при складанні та розгляді Актів про порушення  
уповноваженими особами ПАТ «СумиГаз» має системний характер.

За результатами виявлених порушень Комісією, прийнято рішення  
рекомендувати ПАТ «СумиГаз» не виносити Акти про порушення на розгляд  
спеціальної Комісії та скасувати свої попередні рішення Комісії з метою

355

надання можливості мешканцям міста встановити самостійно індивідуальні вузли обліку природного газу до 01.12.2017 року (без встановлення граничних норм споживання природного газу).

За результатами засідання від 31 березня 2017 правовим управлінням Сумської міської підготовлено проект рішення Сумської міської ради «Про звернення до генеральної прокуратури України, НКРЕКП, та Міністерства внутрішніх справ з приводу незаконного складання ПАТ «Сумигаз» актів про порушення на мешканців та незаконного встановлення ПАТ «Сумигаз» мешканцям граничних об'ємів споживання природного газу.

При розгляді питання щодо впорядкування відносин між оператором газорозподільної системи ПАТ «СУМИГАЗ» та споживачами міста Суми, що виникають при встановленні вузлів обліку природного газу, комісією було розроблено та опрацьовано декілька альтернативних програм, які б могли зняти суспільну напругу навколо даного питання та стали б додатковими важелями захисту інтересів членів територіальної громади міста Суми. На розгляд Комісії було винесене питання щодо можливості погашення з міського бюджету відсотку за кредитами, які мешканці будуть брати за програмою Ощадбанку, спрямовану на придбання та встановлення індивідуальних приладів обліку газу. Проте даний проект нажаль, втілити не вдалося. На заваді стали відсутність розуміння ситуації та підтримки з боку ПАТ «Сумигаз» та відмова Ощадбанку у фінансуванні всіх необхідних заходів пов'язаних з встановленням населенню індивідуальних лічильників газу. Так як в зв'язку з технічною особливістю кожного об'єкта на який потрібно встановити прилад обліку природного газу тягне за собою коливання розміру необхідних матеріальних ресурсів, не дає можливості в подальшому передбачити та об'єктивно спрогнозувати вартість понесених витрат, Ощадбанк прийняв рішення, що полягає в наданні кредитних коштів лише для купівлі приладу обліку. Дані домовленості не розв'язують поставлене питання, адже на споживачу все ще опиняється вагомий фінансовий тягар, що пов'язаний з оплатою послуг підприємству, що має право здійснювати діяльність з встановлення вузлів обліку природного газу у відповідності до ліцензії.

Під час роботи Комісії було розглянуте питання по встановленню індивідуальних вузлів обліку природного газу мешканцям міста на базі комунальних підприємств міста Суми. На початкових етапах розгляду даного питання представниками ПАТ «Сумигаз» була заявлена повна підтримка та обіцяна допомога по втіленню даного проекту шляхом навчання фахівцями ПАТ «Сумигаз» працівників комунального підприємства. В подальшому представники оператора газорозподільної системи відмовилися від укладених раніше домовленостей та продовження співпраці при розгляді даного питання.

На даний момент, робоча комісія з впорядкування питань щодо встановлення будинкових вузлів обліку природного газу вичерпала всі можливі засоби та механізми вирішення поставлених у відповідності до зазначеної

початкової мети завдань. ПАТ «Сумигаз» не реагує на запрошення депутатської робочої Комісії та не надає відповіді на доручення робочої Комісії у встановлений законом термін. 14 грудня 2017 року на позачерговій сесії Сумської міської ради створено Загальноміський координаційний штаб, якому доручено виконувати дії, спрямовані на забезпечення взаємодії між органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями з метою недопущення порушення прав мешканців міста Суми у сфері забезпечення природним газом. Враховуючи вищевикладене подальша діяльність Комісії є неефективною та недоцільною, тому у відповідності до пункту 2 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», комісія підлягає ліквідації.

Сумський міський голова

Виконавець: Кубрак О.М.



О.М. Лисенко